檔 號: 保存年限:

臺北市文山區公所 函

地址:116008臺北市文山區木柵路3段220

號8樓

承辦人:李昭漢

電話: 02-29365522轉359

傳真: 02-86612221

電子信箱:bs-10912@mail.taipei.gov.

tw

受文者:臺北市政府教育局

發文日期:中華民國111年2月11日

發文字號:北市文文字第1116011127號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:單身聯誼招生簡章1份(19392856_1116011127_1_ATTACH1.pdf)

主旨:為本所辦理「2022浪漫相遇在文山」單身聯誼活動,請惠 予協助宣傳並鼓勵所屬單身同仁參加,請查照。

說明:

- 一、盲揭活動訂於111年3月26日(六),中午12時45分至16時 45分舉辦,自111年2月14日上午9時起至111年3月6日24時 止開放報名。
- 二、請貴單位惠予協助於所屬網站宣傳,文稿內容如下:「臺 北市文山區公所『2022浪漫相遇在文山』單身聯誼活動, 將於111年3月26日中午12時45分至16時45分假木柵忠順廟 及LI RA義大利廚房舉辦,活動名額為男、女各20人,共40 人,歡迎年滿25歲(含)以上設籍、居住、就學或就業於 臺北市之未婚單身男女踴躍報名參加,詳情請見報名網址 (https://www.pr23.com.tw/event-2611)或電洽2936-5522 分機359李先生。」

正本:臺北市政府各一級機關暨區公所(臺北市文山區公所除外)、臺北市各區戶政事務 所、臺北市文山區各里辦公處



第1頁,共2頁

電文験

副本:





